

《如何说客户才会听,怎样听客户才肯说》

图书基本信息

书名：《如何说客户才会听,怎样听客户才肯说》

13位ISBN编号：9787514315098

出版时间：2013-9-1

作者：章岩

页数：267

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《如何说客户才会听,怎样听客户才肯恕

内容概要

说话就是生产力！销售不是凭力气挣钱，而是用舌头挣钱，能否让客户心甘情愿地把钱给你，就看你是否有说服客户的本领。销售的每一个环节都离不开嘴，每一次交易都是一场外交活动。不要等客户主动告诉你他的需求，所有的商机都藏在与客户的交流之中！

先询问，再倾听，是发掘客户需求两个步骤！倾听胜过夸夸其谈！客户的话就是一张藏宝图，只要顺着它就可以找到宝藏。一名优秀的销售人员，要善于聆听客户的需要、渴望和理想；还要善于倾听客户的抱怨、异议和投诉；更要善于听出客户没有表达的意思——没说出来的需求。

《如何说客户才会听,怎样听客户才肯恕

作者简介

章岩，本名张兵，致力于成功心理学、教育心理学的研究。结合自己的实践和体悟对人类精神世界进行了深刻的剖析和阐释，针对目前大众所面临的现实困惑，提出了一系列切实有效的解决方案。目前已出版《人脉圈》、《每天懂一点人情世故》、《销售中的心理学诡计》、《13岁前，妈妈一定要懂的那些心理学》等精品图书，畅销全国各大书城。

《如何说客户才会听,怎样听客户才肯恕

书籍目录

上

说话就是生产力

第一章 销售就是见什么人,说什么话

成功靠腿,销售靠嘴。对销售来说,每一个环节都离不开嘴,每一次交易都是一场外交活动。用你的舌头引导客户从你这里购买尽可能多的产品。

好胳膊好腿,不如一张好嘴

销售高手懂得像医生那样对客户“望、闻、问、切”

用好销售的“七把刷子”:说、学、逗、唱、喊、叫、专

用善意的谎言打动客户

学着用客户的说话方式说话

天下没有绝对的事情,不要把自己的话说得太绝对

第二章 磨刀不误砍柴工:

谈话前尽可能多地了解你的客户

《孙子兵法》说:“知己知彼,百战不殆。”在进入谈话的正题之前,可以谈一些客户感兴趣的话题,以此来了解客户的爱好、兴趣和习惯,这个过程就如同投石问路。在谈话时,对客户恰到好处的提问,可以让你触摸到客户的需求,以及心理的蛛丝马迹,这样你就可以在销售的过程中做到有的放矢,达到磨刀不误砍柴工的效果。

开谈前,明白你销售的到底是什么

心急吃不到热豆腐,在没有发现客户的购买信号时请不要销售

设计一个客户不得不购买你产品的完美理由

销售需要知己知彼:销售前摸清客户的“底细”

第三章 成功销售,请一定要和陌生人说话

从立志做销售那天起,你就应该让自己一定和陌生人说话。在和陌生人说话的时候,不要急于求成,而是先把陌生人变成朋友,然后再由朋友变成你的客户,这样你的销售就会水到渠成。销售是一个慢工出细活的工作,切忌急功近利、操之过急!

为自己制定目标,每天至少和四个陌生人认识倾谈

初次见面,必须说好第一句话

第一次见面,最好不要谈销售

让陌生人开口的确很难,但你一定要想办法让客户张嘴说话

用一些小关惠来拉近与陌生人之间的感情

第四章 “语言笨拙”有时胜过口齿伶俐

真正的销售高手,他们并不是口才冠军,甚至是一些语言笨拙、不善言辞的人,正是因为他们的不善言辞,才让客户对他们产生了信任感,用他们的真诚征服了客户的心。而那些口若悬河、夸夸其谈的人,因为他们过于夸张的口才,埋葬了他们的前程,让很多客户对他们避而远之,从而使自己的道路越走越窄!

销售就该和客户说得天花乱坠吗?

真正的销售高手并不是“铁齿铜牙”,而是“貌似猪相,心中明亮”

闭嘴——在特殊情境下是最聪明的选择

无论客户说什么,你只要点头、微笑,不要与客户争辩

销售的最高境界是将销售成为多余

第五章 销售中打死都不能说的6种话,

说了就可能被打死

我们常说“好话一句,做牛做马都乐意”,这句话告诉我们每一个人都喜欢听对方赞美、肯定自己的话。作为销售人员,在和客户沟通的时候,更要有有所避讳。很多时候,我们仅仅因为对客户说了一句不该说的话,从而毁了一单生意,丢掉了一个客户,你后悔莫及,但覆水难收!所以,对于一些不能够对客户说的话,打死都不能对客户说!

欺骗和夸大其词是销售的天敌

《如何说客户才会听,怎样听客户才肯恕

不要以命令和指示的口吻与客户交谈

避谈隐私问题：“八卦”会让你错过好的销售机会

无礼质问，会让客户产生反感

人最忌讳的就是“丢脸”——说话直白让客户感到难堪

不在客户面前贬低竞争对手

第六章 95%的客户只相信“专家”

有95%的客户都相信专家，所以，和普通的销售人员相比，客户更愿意购买那些看起来专业的销售人员的产品。如果你还没有成为你所销售产品的“专家”，你就很难成为让客户相信的产品顾问。在销售自己的产品之前，先让自己成为客户心目中值得信赖的专家，这时，就会有越来越多的客户愿意购买你的产品。

客户喜欢专家、顾问式的销售人员

千万不要像“老鼠怕猫”那样逃避客户的异议

数字会让你的话变得更权威、更专业

让客户感觉到你不是以赚钱为目的，而是为了帮他解决问题

不要不懂装懂，更不要含糊不清地回答

先让自己成为专业人士，然后再来销售产品吧

第七章 学会讲故事让销售变得很简单

只会讲观点的销售人员无法生存，只会讲事实的销售人员也最多只是75分，而只有会讲故事的销售人员才是真正的优秀者。很多表现活跃，业绩突出，善于打交道的销售者，他们都善于给客户讲故事，并且用讲故事的方法为客户插上想象的翅膀，从而激发客户购买产品的欲望。

为客户编一个“她”的故事

故事帮助客户从不同角度进行有利于购买的考虑

把你的故事讲得引人入胜的诀窍

每个销售员都一定会讲的五个经典故事

一天结束之后，一定要问问自己“我今天讲故事了吗”

下

倾听胜过夸夸其谈

第八章 客户的话是一张藏宝图，顺着它可以找到宝藏

客户的话就是一张藏宝图，只要顺着它就可以找到我们需要的宝藏。一名优秀的销售人员，要善于聆听。不仅要善于倾听客户的需要、渴望和理想；还要善于倾听客户的抱怨、异议和投诉；更要善于听出客户没有表达的意思——没说出来的需求。

销售失败并不是因为你说错了什么，而是因为你听得太少

客户不买你的东西，不是因为他不需要，而是因为你不明白他真正的需求

做个好听众，鼓励客户说出自己的需求吧

在倾听的过程中创造并寻找最好的成交时机

第九章 不要只听你想听的，更重要的是要听客户想说的

对于营销人员来说，倾听是最好的营销方式。我们在倾听的时候，不要只听你想听的，更重要的是要听客户想说的。

人人都有抒发自己见解和需求的欲望，而倾听成了我们对客户的最高恭维和尊重。一个十分挑剔的人，甚至是一名过于极端的评判者，他也能在一个能忍耐的倾听者面前屈服。

永远是“耳听为虚，眼见为实”吗？

不要只听你想听的，更重要的是要听客户想说的

我们需要得到的是客户原本的信息，而不是改造后的

如果听不懂对方的意思，一定要问一句：“您的意思是……”

从客户的谈话中掌握更多有用的信息

从倾听中找到一个可以牵客户“牛鼻子”走的方法

第十章 客户的反对意见不是恶魔，

而是了解客户的最佳时机

客户的拒绝不是打败我们的恶魔，而是了解客户内心需求的最佳时机。拒绝和成交一样，它们是一对

《如何说客户才会听,怎样听客户才肯恕

分不开的恋人。

在这个世界上，并没有能够打击你的东西，只有那些容易被打击的人。在面对拒绝的时候，你一定要理清自己的头绪，正确地对待拒绝，并找到解决问题的办法。让自己勇敢地面对客户的拒绝，你最终就会抓住成交的机会！

“拒绝”和“成交”是一对分不开的恋人

拒绝才是了解客户内心最好的方法

如果没有客户拒绝的话，我想天下的销售人员早就都失业了

不要与客户争辩，就算你赢了其实也是输了

第十一章 倾听的核心就是努力做到暂时忘我

真正的倾听，是建立在对别人的尊重、关心和全身心投入之上的。我们绝不能表现出貌似在认真听客户说话，而把心思放在其他的事情上，倾听的最高境界不仅仅是认真倾听，更重要的是忘我地去倾听。

努力把自己当成海绵

请不要用你的感受来代替客户内心的真实感受

学会克制自己——特别是当你想发表高见的时候

即使对客户的话不感兴趣，也要耐心地听人家把话说完

做到听批评意见时不激动，冷静地吸取教训

即使你非常害怕即将要听到的事情，也要用心聆听

第十二章 锣鼓听音——读懂客户话语背后的潜台词

俗话说“嫌货才是买货人”。从事销售工作的人一定要学会识别客户挑剔、拒绝背后的真正意图。无论面对什么样的客户，我们一定要开动脑筋，发挥思辨精神，锣鼓听音——读懂客户话语背后的潜台词。

“我考虑考虑”是什么意思

“我和××商量一下”其实是在拒绝你

“寄一份资料给我吧”，说明他在应付你

“我没时间”，也许是他真的很忙，更可能他认为和你谈话没有意义

“太贵了”可能意味着价格超出了他的消费水平，也可能是他感觉根本不值这么多钱

客户如果说“没钱”怎么办

当客户告诉你“我不需要该产品”，表明他最近没有这方面的需求

第十三章 丢掉倾听中的7大恶习

倾听是每一位营销人员都必须具备的一种素质。但是，很多营销人员只是做出了倾听的动作，而并没有真正地把客户的话听进心里。

比如，你在听客户说话的时候，总是表现出不耐烦的表情；比如，你总是一边听客户说话，一边考虑自己的事情；比如，在和客户沟通的时候，你只是让自己假装在听，其实想趁机打岔说出自己的意见

.....

不要在客户说话时假装在听，其实是想趁机打岔说出你的意见

不要一边听对方说话，一边考虑自己的事

在没听完整个故事以前，请不要太早下结论

不要在听客户说话时表现出不耐烦的表情

要仔细听对方说什么，不要把精力放在思考怎样反驳对方的观点上

不要使你的思维跳跃得比客户还快，不要试图理解对方还没有说出来的意思

机密不可泄露：千万千万要对客户的秘密守口如瓶

第十四章 销售中80%的业绩都是靠耳朵来完成的

古希腊思想家苏格拉底说过：上天赐予人以两耳两目，但只有一口，就是使其多见多闻而少言。

在销售中，营销人员80%的业绩都是靠耳朵来完成的。倾听是营销人员对客户能做的一个最省钱的让步，更是订单不请自来的有效助力。只要营销人员能从客户的倾诉中感知客户的内心，从客户的需求出发，抓住客户的“辫子”，适时出击，就必定能够在营销的道路上走得更远。

倾听是你对客户能做的一个最省钱的让步

如果你对客户的话感兴趣，并有急切听下去的愿望，那么订单就会不请自来

《如何说客户才会听,怎样听客户才肯恕

切忌“唱独角戏”，给客户说话的机会
让烦躁的客户慢慢平静下来的最好方法，就是聆听
察言观色，在倾听中准确无误地把握成交的时机

.....

《如何说客户才会听,怎样听客户才肯恕

精彩短评

1、营销沟通实用读本，公司业务部人手一册，反应良好！

《如何说客户才会听,怎样听客户才肯恕

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com